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I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť MIHI.sk, s. r. o., so sídlom Panónska cesta 8, 851 04  Bratislava  (ďalej len Spoločnosť), bola založená 20. 

januára 2006 a do obchodného registra bola zapísaná 20. januára 2006 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, 

oddiel Sro, vložka číslo: 142880/B).  

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľnej živnosti (maloobchod),  

– kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti v rozsahu voľnej živnosti (veľkoobchod),  

– sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti,  

– výroba reklamných (propagačných) predmetov v rozsahu voľnej živnosti,  

– reklamná a propagačná činnosť,  

– poradenská a konzultačná činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti,  

– administratívne práce,  

– kopírovacie práce. 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 29. apríla 2021. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 

 
4. Údaje o skupine účtovných jednotiek 

Spoločnosť MIHI.sk, s. r. o. vlastní jedna fyzická osoba. Nie je súčasťou inej skupiny. Povinnosť konsolidácie sa 

nevzťahuje na Spoločnosť ani jej vlastníka.  

 
5. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2021 2020

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4 4

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, z toho: 5 5

počet vedúcich zamestnancov 1 1

 
 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 

Spoločnosť neposkytla v bežnom účtovnom období ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období žiadne druhy 

záruk, zabezpečení ani pôžičiek členom štatutárneho orgánu. Členovia štatutárneho orgánu Spoločnosti disponujú platobnými 

prostriedkami Spoločnosti, ktoré môžu používať aj na súkromné účely. Takto využité finančné prostriedky podliehajú 

vyúčtovaniu, a sú buď členmi štatutárneho orgánu vrátené Spoločnosti, alebo sú zúčtované so záväzkom, ktorý spoločnosť eviduje 

voči členom štatutárneho orgánu. V roku 2021 suma takýchto plnení bola 1 789 €. 

 

III. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

2. Informácia o účtovných zásadách a účtovných metódach 

Účtovná jednotka uplatňuje účtovné metódy a účtovné zásady v súlade s platným zákonom o účtovníctve a s platnými 

postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady 

boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách v eurách.  
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Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti.  

 

3. Informácia o transakciách, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Bez obsahovej náplne.  

 

4. Ocenenie majetku a záväzkov 

 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Spoločnosť v roku 2021 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nevytvorila dlhodobý nehmotný majetok 

vlastnou činnosťou ani ho neobstarala nijakým iným spôsobom okrem kúpy.  

Spoločnosť v roku 2021 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neobstarala dlhodobý nehmotný majetok, 

ktorý by evidovala na účtoch účtovej triedy 0. 

Dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, sa nezaraďuje do dlhodobého nehmotného 

majetku, ale účtuje sa priamo do spotreby. 

 

Dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý  hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 

rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Spoločnosť v roku 2021 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období nevytvorila dlhodobý hmotný majetok 

vlastnou činnosťou ani ho neobstarala nijakým iným spôsobom okrem kúpy.   

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína dňom uvedenia dlhodobého hmotného majetku do  

používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa nezaraďuje do 

dlhodobého hmotného majetku, ale účtuje sa priamo do spotreby. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, 

metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Stavby 

Nábytok 

Kancelárske stroje, prístroje, zariadenia 

Dopravné prostriedky 

25 

6 

4 

4 

 lineárna 

lineárna 

lineárna 

lineárna 

 4 

16,7 

25 

25 

 

Daňové odpisy sa uplatňujú v súlade so zákonom o dani z príjmov. 

 

Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým 

priemerom z obstarávacích cien. 

 

Spoločnosť v roku 2021 ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období neobstarala zásoby iným spôsobom ako 

kúpou.  

 

O zásobách sa účtuje spôsobom „B“. 

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

Spoločnosť netvorila v priebehu účtovného obdobia 2021 opravné položky k zásobám, nakoľko sa nepredpokladá zníženie 

úžitkovej hodnoty zásob.  

 

Spoločnosť nemá na zásoby zriadené záložné právo. 
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Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom 

do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje 

o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Spoločnosť neúčtovala v priebehu účtovného obdobia 2021 o opravných položkách k pohľadávkam.  

Spoločnosť nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Náklady budúcich období sa nevykazujú v prípade, ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa 

posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia.  

 

Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 

výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

Výnosy budúcich období sa nevykazujú v prípade, ak ide o nevýznamný a stále sa opakujúci účtovný prípad týkajúci sa 

posledného a prvého mesiaca účtovného obdobia. 

 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Informácie o dotáciách a ich oceňovanie v účtovníctve 

  O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou 

a súčasne, že sa dotácia poskytne.  

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti 

s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
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Spoločnosť v roku 2021 čerpala dotácie v rámci projektu „Prvá pomoc“, vyhlásenú Ústredím práce, sociálnych vecí 

a rodiny, na podporu udržania zamestnanosti v čase vyhlásenia mimoriadnej situácie, núdzového stavu alebo výnimočného 

stavu a odstránením ich následkov. Spoločnosti bola poskytnutá podpora vo výške 4 642 € a bola použitá na úhradu časti 

mzdových nákladov. 

 

5. Informácia o oprave chýb minulých účtovných období 

V účtovnom období 2021 Spoločnosť vykonala opravy chýb minulých účtovných období súvahového charakteru (úhrada 

faktúr v hotovosti, ktoré neboli v minulých účtovných obdobiach splatené). Tieto opravy nemali vplyv na výsledok hospodárenia. 

 

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV  A STRÁT 

 
1. Informácia o goodwill-e 

Bez obsahovej náplne.  

 

2. Informácie o významných položkách derivátov 

Bez obsahovej náplne.  

 

3. Informácie o záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov a o zabezpečených záväzkoch 

Spoločnosť čerpá kontokorentný úver s úverovým rámcom 40 000 Eur 

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky Mena

Úrok 

p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2021

Suma istiny     

v eurách               

k 31.12.2021

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 31.12.2020

a b c d e f g

Dlhodobé bankové úvery

0 0 0

0 0 0

Krátkodobé bankové úvery

Splátkový úver-krátkodobá časť EUR 6,65% 25.10.2021 11 365

Kontokorentný úver EUR 8,30% 6 213 6 213 6 602

6 213 6 213 17 967

Spolu 6 213 6 213 17 967

 
Kontokorentný aj splátkový úver je zabezpečený dohodou o ručení.  
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Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Mena

Úrok 

p.a.      

v %

Dátum 

splatnosti

Suma istiny     

v príslušnej 

mene                 

k 31.12.2021

Suma istiny     

v eurách              

k 31.12.2021

Suma istiny      

v príslušnej 

mene                

k 31.12.2020

a b c d e f g

Dlhodobé pôžičky

Pôžička od spoločníka EUR 0 2025 349 459 349 459 393 948
Dlhodobé pôžičky spolu 349 459 349 459 393 948

Krátkodobé pôžičky

Pôžička od spoločníka 0 0 0
Krátkodobé pôžičky spolu 0 0 0

Krátkodobé finančné výpomoci

Krátkodobé finančné výpomoci 

spolu 0 0 0

Spolu 349 459 349 459 393 948

 
4. Informácie o vlastných akciách 

Bez obsahovej náplne.  

 

5. Informácia o vytvorení kapitálových fondov z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a Obchodného zákonníka 

Bez obsahovej náplne. 

 

6. Informácie o významných položkách nákladov a výnosov 

Bez obsahovej náplne. 

 

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

Bez obsahovej náplne.  

 

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚZ 

 
Po 31. decembri 2021 nenastali také udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú 

predmetom účtovníctva. 

 

 


